

Poštovani, primila sam od vas neka

pitnja dva pisma, ali sve na Engleskom jeziku, neznam
zašto dva ista pisma da nije jedno na Hrvatskom jeziku.
Pošto neznam dobro Engleski, a nemam novca za prevodilaca,
mislim da možete zadovoljni sa mojim odgovorom. Sa
mužom sam teško živjela bio je alkoholičar, imali smo
kuću, svaki pola kuće, živjeli smo odvojeno (separat). Bilo mi
je teško vrlo teško snjime, jer je po cijeloj kući miris
vršio, a ja sam diabetičar primam inzulin i pala sam u
koma i oštetila kičmu koja vječno boli i teško se
kretam. Nisam dobila odštetu za kičmu. Napravila sam
molbu za sina i njegovu familiju za useljenje u
Australiju, dok mi muž još toliko nije bio tezak alkoholi-
čar. Ministar za useljenje mi je molbu odbio. Kasnije
sam još jednom pokušala, ali bez uspjeha. Vole mi se
sdrastveno stajne pogorsale. Uvidjela sam da ja života
nemam sa ovakvim suprugom velike sekiracije sus
me vodile do ludila, šećer u krvi mi se strašno dizao
a glava bolna i osjećaji kao da sam u komi. Da mi
je sin sa svojom familijom došao u Australiju, nebi
nikada mi pomislila otići iz Australije, čak bi nas
više bilo u Australiji. Tako da je moj sin onda otišao
u rat protiv Srpskog agresora i jedva živ ostao.
Obolio je u ratu na nervnoj strani, ima ženu i troje
dijce. Uvijek nam je bila velika želja da se ujedinimo
u Australiji. To jest da živim sa svojom familijom
kao danas živim u Karinu on mi sve pomaze drvo
prihvatit na cijepot i veći mi u dućan što mi treba kupit
jer ja ne mogu mnogo kodat pomoć mi je bila potrebna
kao i danas. Moj sin se mnogo brine o meni bez njega
nebi mogla živjeti. Nitko nemože toliko kao svoj svome.
(pomoći)

sa poštovanjem (Okreni) Olga Kosić

Bez sina i njegove familije se ne vrašam u
Australiju, jer nisam u stanju sama živjeti... -
^{meni je} familijarna pomoć potrebna.

POZDRAV, SPOSTOVANJEM
Bog

Olga Kosic

Nemoguće je sve opisati šta sam sve proživljavala u istoj
kući sa pijanicom T. i alkoholizarcem. Sretna sam što
sam se uspjela izvicići uz pomoć prijateljice i odmah
selit se u Hrvatsku k sinu gdje se osjećam dobro, da sam
ostala u Australiji u takvom življenju odao bi se
umro u Australiji.

